
第二单元测试卷（二）
一、口算：（10 分）

1×3= 4×2= 4×5= 4×4= 3×5-6=
4＋4= 4×3= 1×1= 9－2= 0×7+8=
0×9= 5×4= 3×4= 3×3= 6+2×4=
2×5= 0×0= 5×0= 2×4= 8-2×3=

二、填空：

1、把口诀填完整：（5分）

二（ ）一十 三五（ ） （ ）十六 （ ）二十五 （ ）四十二

2、找规律，填一填：（6 分）

（1）15、20、25、（ ），（ ），（ ）。

（2）9、12、15、（ ），（ ），（ ）。

3、在（ ）里填合适的数：（4分）

（ ）×3=15 4×（ ）=20 （ ）×（ ）=12 3×（ ）=9

4、比较大小：（8分）

2×4 ○ 3×3 6×6 ○ 3×4 5×6 ○ 6×5 2×2 ○ 2＋2

4×2○15 35○5×2 20○5+5+5+5 5×2○3×4

5、先写口诀再写算式（9分）

三五（ ） （ ）四十六 三（ ）十二

6、在○里填上“+”、“-”或“ ×”。（4 分）

3○3=9 2○3=5 6○4=2 5○0=0

7、 里最大能填几？（8分）

3× < 13 ×4 < 10 1× < 1 ×5< 26

三、判断题（10 分）

1、求 6 个 3 相加，和是多少，列式 6+3=9。 （ ）

2、5 乘 6，写成乘法算式为 5×6。 （ ）

3、一个因数是 2，另一个因数是 4，积是 8。 （ ）

4、每一句乘法口诀都可以写出两个乘法算式。 （ ）

5、求几个数的和，用乘法计算比较简便。 （ ）

四、看图列算式(8 分)

 

 

 


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□○□=□（支） □○□=□（辆）

口诀： 口诀：

五、用你喜欢的图形画出下面算式的意义。（4 分）

4×3

3×2

六、解决问题：

1、老师买篮球、排球、足球各 4 个，一共买了多少个球？

2、二年级（1）班的学风是“比学习，比勤奋，比努力，比进步”。他们班的学风一共有多

少个字？

3、我们 4 人擦一个窗户，擦 4 个窗户需要多少人？

4、

一共有多少枝？

5、    
4 元 2 元 3元 5 元

（1）买 4 副，一共需要多少钱？

（2）买 1 把和 2 枝一共要用多少钱？
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参考答案：

一、横着：3,8,20,16,9。8,12,1,7,8。0,20，12，9,14。10,0，0,8,2。

二、填空：

1、五，十五，四四，五五，三。

2、30,35，40。18,21,24。

3、5,5,3 和 4 或 4 和 3,3。

4、横着：<，>，=，=，<，>，=，<。

5、十五，3×5=15 或 5×3=15；二，2×4=8 或 4×2=8；四，3×4=12 或 4×3=12。

6、×，+，-，×。

7、4,2,0,5。

三、判断题：×，√，√，×，×。

四、4×5=20（支）或 5×4=20（支），四五二十；3×4=12（辆）或 4×3=12（辆），三四十

二。

五、画图略：4×3 表示 3个 4相加或 4个 3相加。3×2 表示 3 个 2 相加或 2 个 3 相加。

六、1、3×4=12（个）或 4×3=12（个）

2、3×4=12（个）或 4×3=12（个）

3、4×4=12（人）

4、3×5+4=19（枝）或 4×5-1=19（枝）或 5+5+5+4=19（枝）

5、（1）2×4=8（元）或 4×2=8（元）

（2）4+2×3=10（元）或 2×3+4=10（元）
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